Pa3BuTne TBOpUYECKUX
cnocodbHocTen u
FINYHOCTHbIN POCT
yyawmxca HavyarbHOW
LUKOSbI.
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CnocobHocmu
yesio8eKa MOXXHO
npedcmasumsb 8 suode
depeesa, 20e:

KOPHU — NPUPOAHbIe
3a4aTKK

CTBOJ1 — ooLme
CNOCOOHOCTHU

BEeTBM - cneunanbHble
CNocoOHOCTU, B TOM
yucre n TBopyeckume
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* %%
Ockan MonHum
Kynukosckas Jlnsa
2 a Krnacc

OKpuK rpoma Bpaneke
Cne3nHKa aoxasi.



Crapbiu npyua.
IIpbIrHy/ia B BOay JATYIIKA.
Bcemiieck B THIIIAHE.

[{e10anoBa Kats
2a KJ1acc




Kot cnuT

Kak knsikca Ha 6ymare

YepHeeT Ha nony.
['ykoB Ouma

2 a Knacc




Cakypa BecHou

Kak HeBecTa B Hapsiae

[Mpa3gHu4HO bena.

Kynukosckag Jlnsa

2a Knacc
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BoT ABa 3anyuka-

OObLIYHbLIN N CONMMTHEYHbIN

JlexxaT Ha cHery.

Kynunkosckag Jlnsa

2 a Knacc




Nownpak

KpacHoBa JInsa
2a Knacc
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Opakoxupobnron

Kynukosckas Jlnsa
2a Knacc




Tnbarpouka

KoHuuny Kcenuns
2a Krnacc




2. lNpnaymanm ckasky «llodemy orypubl OblBatoT C MyMblpbIlLKaAMMN? »



LN

Hanom 3madveHuns BbipaxeHui.

20+ 11=

50-8= -

20+11+2=

60 -7 =

60+ 15=

80-3=

60+20+7=

90 -8=

*OOONOUIAQNJ

60+10+2=

(=)

60-9=

10
20
30
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50
60
70
80
90

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9

o G A W N

8!
9!

Hangn 3HaveHus BblpaxkeHui.

Jl20+=5 7
2 50-8=4

5/60+15=,/
6,80-3= "~ R
7 60+20+7= -
8 90-8=5 o
9}60+10+2:; -
10/ 60-9= 1/

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 C&
20
30
40
50
60
70
80
90

19
29




% Hamgu 3HaveHus BbIpaXKeHUH.

1] 80+2=

2| 3+70=

3/ 60+14=

4 15+70=

5 77-2=

6| 70-4=(60+10)—4=60+(10-4)=

71 70-7=

8| 60-6=

9/ 60-6-2=

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 § N 19
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30 % 39
40 Q —r 49
50 S ° e 59
60 69
70\ \; 79
go| ¥ §@£'~ 89
90 99
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90

7 Hamoy 3HauyeHMs BbIPaXKEHWN.

1 80+2=4

It
]2! 3+70= /

R

3l e0+14= 0

li' 77— = 7 -
6 70—4=(60+10)—4=60+(10—4)=<-_/-

— 19

S" ‘ ( . 29

) 39

%&. = 49

59

L > \[ 69

- 79
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99




Packpacb y4acTKu, Ha KOTOpPbIX Tbl BCTPeTULLb Takme purypbil
(maaroTca obpasubl pasnUyHbIX GUryp u 60nbLLLOU PUCYHOK, KOTOPbIN
COCTaBIAIOT 3TU PUrypbl).




Urpa «[aBan nocpaHTasupyemy.
LNopucyn Tak, YToObl NOMYy4YnICa Kakomn-To Npegmer.

NANVANVARWA
VANIANEVANIWAN

<@— EBcukoB CnaBa

EnnHckasa Hacts




)Q+<>

<¢— [ykoB [luma

Obpasely, -

2

OpoObiw KceHng =




3anka - nonpbliranka

Menseab




JiIncnuka -
cecTpuyka




nly

d

5 ¥

[opoa TpeyronbHUKOB

CTpax ropoaa
TpeyronbHUKOB



O, npocHuck, npocHuck!
CmaHb mosapuuieM Moum,
Crniswuu momabinek!

Cemungybepckas XXaHHa

2a Kn.



[ByxnanybHbln napoxon

[pobbi KceHns

2a Knacc



[onybb

[lnporoesa Butanus

2a Knacc




Mo3awn

NJ1aCTUgINHAa

KoHuunu

2a Knacq






Cobayka 13 Kpyros
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Cemnagybepckasa KaHHa

2a Knacc



